


 ریاضی دوازدهم تجربی فصل ششم-پرش- تستی

؟دنرذگ یم تباث هطقن مادک زا  ینحنم رب دراو ياه مئاق مامت-1 + − 2x − 4y = 5x2 y2

(−1, −2)(1, 1)(1, 2)(−1, −1)

؟دیآیم تسدهب مجح مادک اب یلکش ،علض نیرتکچوک لوح  و  و  علاضا هب ياهیوازلامئاق ثلثم نارود زا-2 345
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؟درک مسرهریاد رب ناوت یم مئاق دنچهطقن زا-3

رامشیب

(1, 2)+ − 2x + 4y + 3 = 0x2 y2

120

؟دیآیم تسدهب لکش مادک رتکچوک ةدعاق لوح ياهیوازلامئاق هقنزوذ نارود زا-4

طورخم ود زا یلاخ ياهناوتساطورخم ود اب ياهناوتساطورخم کی اب ياهناوتساطورخم کی زا یلاخ ياهناوتسا

؟دیآیم تسدهب لکش مادک نآ دومع علض لوح هیوازلامئاق ۀقنزوذ کی نارود زا-5

طورخم ود اب ياهناوتساطورخم ود زا یلاخ ياهناوتساطورخم ودصقان طورخم

؟تسا مادک ،یضیب نیا زکرم زا جورخ .تسا دحاو  کچوک رطق ةزادنا ، و  ياه نوناک هب یضیب کی رد-6 (2, −1)(2, 7)6

0٫60٫640٫750٫8

؟تسا طلغ هنیزگ مادک-7

.دوشیم رتکیدزن هریاد هب یضیب ،دوشیم کیدزن رفص هب  یتقو.تسا کی و رفص نیب يددع هشیمه زکرم زا جورخ

.تسا  زکرم زا جورخ ،دنشاب ربارب ینوناک ۀلصاف و ینوناکان رطق لوط رگا.دوشیم هدیشک یضیب لکش ،دوشویم کیدزن کی هب  یتقو
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؟تسا مادک تسا يزاوم اه  روحم اب هک  هریاد زا يرتو نیرت گرزب ي هلداعم-8 + + 6x + 8 = 0x2 y2y

x = 3x = 0x = −3x = 4
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؟دیآیم تسدهب لکش مادک  روحم لوح لباقم لکش نارود زا-9

هناوتسا کی زا یلاخ ياهناوتساهناوتسامین ود

هناوتسا ودهناوتسامین کی يور رب ياهناوتسا

d

.میاهدرک مسر مئاق یضیب کی دناهدش تباث رگیدکی يرتمیتناس  ۀلصاف رد هک کچوک خیم ود کمک اب و رتم یتناس  لوط هب مکحم خن هکت کی اب-10

؟تسا ردقهچ یضیب نیا زکرم زا جورخ
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؟دیآیم تسدهب لکش مادک نآ ةدعاق لوح نیقاسلايواستم ثلثم نارود زا-11

كرتشم ةدعاق اب طورخم ودهناوتساطورخم ود زا یلاخ ياهناوتساطورخم کی زا یلاخ ياهناوتسا

؟دنک یم عطق هطقن دنچ رد ار تاصتخم ياهروحم  هریاد-12 + − 8x − 4y + 19 = 0x2 y2
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؟تسا مادک  طخ لوح  نارود زا لصاح لکش-13

طورخم ود زا یلاخ ياهناوتساطورخم

طورخم زا یلاخ ياهناوتساصقان طورخم کی زا یلاخ ياهناوتسا
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؟تسا مادک درذگ یم  هریاد رد  هطقن زا هک يرتو نیرت گرزب لوط-14 (3, 4)+ − 6x − 8y = 0x2 y2

5151025

؟تسا مادک لکش مجح .دیآیم تسدهب لکش  ۀیواز اب و رتگرزب علض لوح لیطتسم نارود زا .دشابیم  و  یلیطتسم ضرع و لوط-15 2690
∘
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A

d ؟دیآیم دوجو هب یسدنه لکش مادک  طخ لوح هریاد نیا نارود زا .تسا سامم  عاعش هب هریاد رب  طخ-16
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؟تسا مادک ،دشاب سامم  طخ رب و  نآ زکرم هک يا هریاد ي هلداعم-17 (2, 1)4y + 3x = 0

+ − 4x + 2y + 4 = 0x2 y2+ + 4x − 2y + 1 = 0x2 y2

+ − 4x + 2y + 1 = 0x2 y2+ − 4x − 2y + 1 = 0x2 y2

؟دیآیم دوجو هب مئاق طورخم کی لکش مادک نارود زا-18

نآ علض کی لوح علاضلاايواستم ثلثمنآ رتو لوح هیوازلامئاق ثلثم

نآ ةدعاق رب دراو عافترا لوح نیقاسلايواستم ثلثمنآ ةدعاق لوح نیقاسلايواستم ثلثم

؟تسا مادک لصاح عطقم .دنکیم عطق ار ياهرک ياهحفص-19

طخ کیهریادمینطورخمهریاد

؟دنکیم عطق هطقن دنچ رد ار تاصتخم ياهروحم  هریاد-20 8 + 16x + 8 = 4x2 y2

0243

؟دیآیم تسدهب لکش مادک نآ علض لوح لیطتسم نارود زا-21

هرکهناوتسامینهناوتساطورخم

؟تسا مادک هرک ود دروخرب زا لصاح عطقم-22

طورخمهریادمینهریادهرک

؟تسا ردقچ  هریاد طیحم-23 4 + 4 = 9x2 y2
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؟تسا مادک  ي هریاد عاعش-24 2 + (4 − m) − 4mx + 4my = 2x2 y2

64336
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؟تسا مادک لصاح لکش .میهدیم نارود رگید علض لوح ار  ۀیواز علض کی-25

طورخمهناوتسایطورخم حطسياهناوتسا حطس

xoy

؟دوب دهاوخ مادک یضیب ینوناک ۀلصاف ،دشاب  ۀطقن یضیب زکرم رگا .دنتسه یضیب کی نوناک ود  و  طاقن-26 F
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؟تسا هناگادج شخب ود ياراد یطورخم عطقم مادک-27

یمهسیلولذهیضیبهریاد

؟دشاب دومع  هریاد رب دناوت یم ریز طوطخ زا کی مادک-28 2 + 2 − 8x − 12y − 10 = 0x2 y2

y = 3x − 12y = 5x − 1y = 3x − 32y = x − 4

؟تسا مادک لصاح لکش .دنکیم عطق ار ياهناوتسا روحم ياهحفص-29

12 و  دروم  ودرهعبرمیضیبهریاد

؟تسا مادک لصاح لکش .میهدیم نارود علض نآ لباقم سأر زا هدنرذگ و علض اب يزاوم یطخ لوح ار یعلاضلاايواستم ثلثم-30

.درادن دوجو نآ زا كرتشم سأر اب طورخم ود هک هناوتسا کیهناوتسا

طورخم ود اب ياهناوتساكرتشم سأر اب طورخم ود

؟تسامادک  دشابدومع  و  هریادودرب  طخرگا-31 y = ax + b+ = 1(x + 1)2 (y − 2)2+ = 4(x + 3)2 (y + 4)22a + 2b

18141612

؟تسا مادک ینوناک روحم اب درذگ یم ینوناکان سأر و نوناک زا هک یطخ نیب ي هیواز دشاب  یضیب کی زکرم زا جورخ رگا-32
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2
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نیا رب ریز طوطخ زا کیمادک ،دشاب  یضیب نیا زکرم زا جورخ رگا .دنتسه یقفا یضیب کی ياهنوناک  و  طاقن-33

؟تسا سامم یضیب
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؟دنراد یعضو هچ مه هب تبسن  و  هریاد ود-34

دنعطاقتمدنا جراختمدنا جراخ ساممدنلخاد سامم

− 4x + = 0x2 y2+ 4x + = 5x2 y2

؟دشاب یضیب نیا نوناک دناوت یم ریز طاقن زا کی مادک ،دشاب سامم تاصتخم ياهروحم رب  زکرم هب یضیب کی رگا-35 (−1, −2)

(−1, −2 + )2
−−√(−1, −2 + )3

−−√(−1 + , −2)2
−−√(−1 + , −2)3

−−√

؟تسا هریاد کی يهدنهدناشن  يهلداعم ، رادقم مادک يازا هب-36 a2 + 2 − 8x + 12y − a = 0x2 y2

a < 26a > −26a > 12a < −12

؟تسا مادک یضیب نیا کچوک رطق لوط دنشابزکرمزاجورخابیضیبکینوناکود  رگا-37 (−3, 1), F(−1, 1)F ′3
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؟تسا مادک یضیب زکرم زا جورخ ،دشاب عبرم دنزاسیم یضیب کی ینوناکان ياه سأر و نوناک ود هک یعلضراهچ رگا-38
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؟دیآیم تسدهب یلکشهچ  طخ لوح لباقم لیطتسم نارود زا-39

 مجحهب ياهناوتسا مجح هب رگید ياهناوتسا زا یلاخ ياهناوتسا

 مجحهب ياهناوتسا مجحهب ياهناوتسا

π((b + L a − a))2 L2π aL2

π(b + L a)2π ab2

؟دوب دهاوخ ردقچ تاصتخم أدبم ات یضیب نراقت زکرم ۀلصاف ،دنتسه  و  طوطخ یضیب ياهرطق تلاداعم مینادب رگا-40 2y = x − 53x = 3 + y
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؟تسا ردقچ لصاح لکش مجح .میهدیم نارود روحم لوح ار همئاق ۀقنزوذ لباقم لکش رد-41
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؟دنراد یعضو هچ مه هب تبسنهریاد ود-42

جراختمعطاقتمجراخ سامملخاد سامم

− 2x + = 8 , + 2x + = 0x2 y2 x2 y2

؟تسا مادک ربارب ، و  ، ي هطقن هس رب ارذگ ي هریاد عاعش-43 (0,0)(2, 1)(1, −2)

1

2
10
−−√3

−−√5
−−√1

2
13
−−√

؟تسا مادک  ،دنشاب لخاد سامم  و  هریاد ود رگا-44 + − k = 0x2 y2+ − 2x = 0x2 y2k

14210

؟تسا مادک ،دشاب  نآ عاعش و دشاب سامم اه ضرع روحم رب  ضرع هب يا هطقن رد مراهچ عبر رد هک يا هریاد ي هلداعم-45 −32

+ + 4x + 6y + 18 = 0x2 y2+ − 4x + 6y + 9 = 0x2 y2

+ − 4x − 6y + 18 = 0x2 y2+ − 4x − 6y + 9 = 0x2 y2
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؟تسا مادک یضیب زکرم زا جورخ دشاب  ثلثم تحاسم رباربجنپ  ثلثم تحاسم رگا ،ریز یضیب رد-46 B AF ′A′B′F ′
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؟تسا مادک درذگ یم  تاصتخم اب هطقن هس زا هک يا هریاد عاعش-47 (0,0), (−2, 4), (2, 1)

22٫533٫5

؟دنک یم عطق اه لوط مادک اب ار  ي هلداعم هب طخ ،لوا عبر زاسمین رب سامم و ) و ( زکرم هب هریاد-48 02y = 1

1, 34, 1,
5

2

1

2
2 + , 2 −2

−−√ 2
−−√

؟تسا ردقچ  دشاب سامم تاصتخم روحم ود ره رب لوا عبر رد  هریاد رگا-49 + ax + − 4y = bx2 y2a + 2b

−8−4−16−12

؟دنک یم عطق یلوط هچ اب ار اه  روحم دوش یم مسر  هریاد رب  ي هطقن زا هک یمئاق طخ-50 (2, 4)+ − 6x − 2y + 1 = 0x2 y2x
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؟دنک یم عطق ،لوط مادک اب ار اه روحم ، ي هلداعم هب طخ رب سامم و  زکرم هب يا هریاد-51

 و و  و  و 

(2, −1)x − y = 1x

31413241٫5
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؟تسا مادک یضیب زکرم زا جورخ دشاب  ربارب  ثلثم تحاسم و  ربارب  ثلثم تحاسم رگا ریز لکش رد-52 ABA′15OBF6
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؟تسا مادک هریاد عاعش .تسا سامم  هلداعم هب طخ رب هریاد نیا .درذگ یم  هطقن زا ،هریاد کی رب مئاق طخ ره-53 (−2, 1)y = x − 1

22 2
−−√33 2

−−√

؟تسا هریاد کی ي هدنهد ناشن  ي هلداعم ، زا رادقم دنچ يازا هب-54 m+ = ( − 4) + 9m − 2x2 y2 m2 y2

3241
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؟دیآیم تسدهب یلکشهچ ، لوح لباقم لکش نارود زا-55

طورخم زا یلاخ ياهرکهرکمین

طورخمطورخم کی زا یلاخ ياهرکمین

OB

؟تسا سامم  ي هلداعم هب طخ رب  ي هلداعم هب هریاد ، رادقم مادک يازا هب-56 a+ − 2x + 4y + a = 0x2 y2x + 3y = 0
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؟تسا سامم هریاد رب   طخ  رادقم مادک يازا هب-57

 و- و - و  - و -

m2x − 3y + m = 2+ − 4x + 6y = 0x2 y2

242152183163

؟تسا هریاد کی  يهلداعم هب ینحنم ، ریداقم يهعومجم مادک يازا هب-58 a2 + ( − 7) + 4y + a = 0x2 a2 y2

{−3}{3}{−3, 3}∅

عاعش .درذگیميهطقن زا  يهریاد رب مئاق طخ ره .تسا جراخ سامميهلداعم هب هریاد رب  يهریاد-59

؟تسا مادک  يهریاد

C+ − 4x + 2y = 4x2 y2C(8, 7)

C
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؟دیآیم تسدهب لکش مادک نآ رتگرزب علض لوح یعلاضلاايزاوتم نارود زا-60

طورخم ودرگید طورخم کی زا یلاخ ياهناوتسا نآ رانک رد و طورخم کی

هناوتساطورخم کی زا یلاخ ياهناوتسا
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